

秘鲁官宣：“外星人”遗体是合成人偶

秘鲁法医鉴定显示，去年10月出现的两具所谓“外星人”遗体其实是人工合成的人偶，由纸、胶、金属和动物以及人类骨头制成。

秘鲁法医和司法鉴定研究所考古学家弗拉维奥·埃斯特拉达12日在秘鲁文化部举办的一场新闻发布会上说，关于这是两具外星人遗体的说法“完全是编造的”。“它们不是天外来客，而是用这个星球上的动物骨头和现代有机胶做成的玩偶。”

据路透社13日报道，秘鲁海关去年10月从首都利马一座机场发出的包裹中收缴了一个纸箱，里面装着这两具所谓外星人的遗体。秘鲁检察官办公室至今无法确定包裹所有者，只能确认收件人是一个墨西哥人。

去年9月，墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥议员展示了疑似外星人遗体的两具“干尸”，试图证明有外星生命存在。这两具“干尸”身体瘦小、面部扁平，每只手仅3根手指。毛桑2017年在



当地时间2024年1月12日，秘鲁利马考古博物馆，有关部门在新闻发布会上展示了缴获的娃娃，并解释了它们的制作材料
视觉中国供图

秘鲁也曾宣称发现了非地球生物的遗体，但秘鲁检察官办公室当年发布报告说，可以肯定这些“遗体”为人造。

不过，在本月12日举行的新闻发布会上，法医专家没有说明

近期发现的包裹与毛桑在墨西哥展示的物品是否有关。他们鉴定了另一个看似仅3根手指的手掌遗骸，排除这件据称出土于秘鲁纳斯卡地区的物品与外星生命有关的可能。
据新华社

无法实现月球“软着陆” “游隼”飞向地球，或将在大气层烧毁

美国私人航天机器人技术公司13日表示，该公司的“游隼”月球着陆器在飞行中因故障出现燃料泄漏，已无法实现原计划的月球“软着陆”。“游隼”目前正飞向地球，并可能在大气层中烧毁。

这家公司当天在社交媒体平台X上说，团队目前正在评估各种选择，最新评估显示“游隼”正朝着地球飞行。原计划2月23日在月球表面“软着陆”的“游隼”已

在太空中停留5天多，目前距地球约39万公里。

美国东部时间1月8日凌晨，“游隼”由美国联合发射联盟公司研发的“火神半人马座”火箭搭载，从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。随后，“游隼”的推进系统出现故障，使其无法稳定地面向太阳。这是50多年来美国首次执行的登月探测任务，并首次由私企承担。
据新华社

胡塞武装要报复，美国“私信”伊朗

美军13日继续打击也门胡塞武装目标，胡塞武装誓言猛烈报复。美国总统约瑟夫·拜登同一天说，就胡塞武装在红海袭击船只，美方已“私信”伊朗。

胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒-萨拉姆说，针对也门的多次袭击，包括对也门首都萨那一座军事基地的空袭，不会对胡塞武装阻止关联以色列的船只通过红海“构成重大影响”。胡塞武装另一名发言人纳斯鲁勒丁·阿米尔告诉卡塔尔半岛电视台，针对美军新的袭击，胡塞武装将做出“坚定、猛烈和有效回应”。

联合国也门问题特使汉斯·格伦德贝里13日对红海局势升级深表忧虑，呼吁所有相关方在“不

确定性激增”情况下保持最大限度克制，优先考虑外交选项。

拜登13日离开白宫前往戴维营之际接受媒体记者采访，提及美国已就胡塞武装在红海水域的频繁袭击与伊朗方面展开非公开沟通。“我们已私下传递消息，并确保我们做好了充分准备。”

路透社报道，美国政府一名高级官员指认伊朗向胡塞武装提供武器和情报。不过，迄今没有迹象显示伊朗有意卷入“直接冲突”。

伊朗政府12日强烈谴责美国和英国对胡塞武装发动军事打击，认为这一做法进一步破坏地区局势稳定。
据新华社

巴以冲突百日，以总理表态还要打

新一轮巴以冲突自去年10月7日爆发以来，至今已持续100天。本轮冲突的持续时间和对抗强度十分罕见，导致大量人员伤亡和民众流离失所。

分析人士指出，以色列虽然宣布其军事行动部分转向低强度，但无意尽快结束作战，加沙冲突的外溢效应正不断扩大，已蔓延至也门、黎巴嫩、伊拉克等地。国际社会如不能推动立即在加沙地带停火止战，整个中东地区的稳定都将受到威胁。



1月13日，加沙地带南部城市汗尤尼斯遭以色列空袭后升起浓烟
新华社发

内塔尼亚胡称将继续军事行动

巴勒斯坦加沙地带卫生部门数据显示，本轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过2.3万人死亡。以色列方面则称，有1300多名以色列人在本轮冲突中死亡，另有约130人仍被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）扣押。

冲突爆发之初，以总理内塔尼亚胡提出以方军事行动的三大目标，即“摧毁哈马斯、救出所有被扣押人员、确保加沙地带不再对以色列构成威胁”。

在以色列军事行动中，加沙地带包括住宅、医院、供水系统等在内的大量民用基础设施遭到破坏或摧毁，大批巴勒斯坦民众被迫向南逃离。联合国统计显示，加沙地带已有190万人流离失所，占其总人口的85%。目前，130多万流离失所者集中在加沙南部的拉法市，而该市此前只有30万居民；在加沙北部，人们严重缺乏粮食、水和其他基本必需品。

尽管面临国际社会日益强烈的停火止战呼声和压力，但以方无意尽快停战。以色列总理内塔尼亚胡13日表示，以色列将继续在加沙地带的军事行动，直至取得完全胜利。

据以色列政府新闻办公室13日晚发布的通报，内塔尼亚胡当

天在特拉维夫以国防军总部表示，以色列将继续在加沙地带的军事行动，直至消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）、被扣押以色列人获释、加沙地带不再对以色列构成威胁。

内塔尼亚胡说，以政府14日将提交一份预算案，其中包括增加对安全领域的支持等，以确保军事行动得以继续。

以色列国防军总参谋长哈莱维13日发表声明说，以军继续在加沙地带作战的计划已获批准。目前以军在加沙地带北部摧毁了哈马斯的军事能力，以军正在这一地区巩固战果。

以色列媒体认为，以军将在加沙地带北部特定区域开展有限地面行动或空袭，而加沙地带南部的行动将集中在汗尤尼斯地区，那里被认为是哈马斯领导人的藏身处。

美以矛盾日益加大

本轮巴以冲突爆发后，内塔尼亚胡政府的支持率一路走低。不少以色列民众认为，内塔尼亚胡力推司法改革造成混乱，给了哈马斯袭击以色列的可乘之机。以政府和军方对营救被扣押人员等问题的处理方式也令民众不满，针对内塔尼亚胡政府的抗议示威时有发生。

以色列电视12台11日发布的民调结果显示，如果马上选举，内塔尼亚胡领导的利库德集团只

能拿到120个议会席位中的18个，比现有的32个大幅减少；原本占据64席的执政联盟只能获得48席，失去议会多数地位。另一份民调显示，只有15%的以色列民众希望内塔尼亚胡在冲突结束后继续担任总理。

分析人士认为，支持率低迷让内塔尼亚胡不得不尽量延长冲突时间，使国家始终处于“战时状态”。

与此同时，在巴以问题上和此轮冲突中一直支持以色列的美国也面临国际社会，尤其是中东国家越来越大的压力。

美国国务卿布林肯日前再次访问中东，主要目的是避免加沙冲突扩大并将美国卷入其中。此行期间，布林肯虽强调防止冲突外溢、斡旋释放被扣押人员、反对将巴勒斯坦民众驱离加沙地带等，但未回应中东国家立即停火的强烈呼声。

随着局面的恶化，美以之间的矛盾也在加大。据以媒报道，布林肯此次访问以色列期间，要求以方将扣留的巴勒斯坦代收税款交还巴方，并允许流离失所的加沙北部居民返回家园，但遭到以方拒绝。有分析指出，随着美国进入大选年，出于选情的需要，拜登政府可能在一定程度上向以色列施压，但内塔尼亚胡不会言听计从，这种矛盾将增加以色列政策的不确定性，也让巴以冲突的走向更加难以预测。
据新华社

美总统气候问题特使克里将辞职

据多家美国媒体13日报道，美国总统气候问题特使约翰·克里将辞职，并计划帮助美国总统拜登竞选连任。

克里曾任美国国务卿。拜登2021年1月20日宣誓就任美国总统后，宣布了重返应对气候变化的《巴黎协定》等多项行政措施，并

任命克里为美国首任总统气候问题特使。

多家美国媒体援引知情官员的话报道，克里已于10日告知拜登他的辞职打算，并计划通过宣传拜登在应对气候变化方面的工作来帮助拜登竞选连任。
据新华社

古建筑内办婚宴，地板坍塌30人伤

意大利托斯卡纳区官员13日说，当地一座有数百年历史的古建筑内当晚举办婚宴，不料地板突然坍塌，导致30人受伤，其中5人重伤。

据意大利媒体报道，婚宴在距皮斯托亚市不远的山顶活动场地举办，那里曾是一座修道院，历史可追溯至15世纪。当时约60人在二楼房间内跳舞，不料脚

下地板突然坍塌，宾客们坠入楼下。

托斯卡纳区区长欧金尼奥·贾尼在社交媒体“电报”上发文说，消防员、警察等100多名紧急救援人员赶赴现场。伤者已被送往附近多家医院。

依据官员们的说法，事故中无人失踪。目前尚未确定坍塌原因。
据新华社

天天出彩		
体彩7位数(24008期)		
中奖号码:7992322		
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	0注	0元
四等奖	0注	0元
五等奖	0注	0元
六等奖	0注	0元
七等奖	0注	0元
八等奖	0注	0元
九等奖	0注	0元
十等奖	0注	0元
十一等奖	0注	0元
十二等奖	0注	0元
十三等奖	0注	0元
十四等奖	0注	0元
十五等奖	0注	0元
十六等奖	0注	0元
十七等奖	0注	0元
十八等奖	0注	0元
十九等奖	0注	0元
二十等奖	0注	0元
二十一等奖	0注	0元
二十二等奖	0注	0元
二十三等奖	0注	0元
二十四等奖	0注	0元
二十五等奖	0注	0元
二十六等奖	0注	0元
二十七等奖	0注	0元
二十八等奖	0注	0元
二十九等奖	0注	0元
三十等奖	0注	0元
三十一等奖	0注	0元
三十二等奖	0注	0元
三十三等奖	0注	0元
三十四等奖	0注	0元
三十五等奖	0注	0元
三十六等奖	0注	0元
三十七等奖	0注	0元
三十八等奖	0注	0元
三十九等奖	0注	0元
四十等奖	0注	0元
四十一等奖	0注	0元
四十二等奖	0注	0元
四十三等奖	0注	0元
四十四等奖	0注	0元
四十五等奖	0注	0元
四十六等奖	0注	0元
四十七等奖	0注	0元
四十八等奖	0注	0元
四十九等奖	0注	0元
五十等奖	0注	0元
五十一等奖	0注	0元
五十二等奖	0注	0元
五十三等奖	0注	0元
五十四等奖	0注	0元
五十五等奖	0注	0元
五十六等奖	0注	0元
五十七等奖	0注	0元
五十八等奖	0注	0元
五十九等奖	0注	0元
六十等奖	0注	0元
六十一等奖	0注	0元
六十二等奖	0注	0元
六十三等奖	0注	0元
六十四等奖	0注	0元
六十五等奖	0注	0元
六十六等奖	0注	0元
六十七等奖	0注	0元
六十八等奖	0注	0元
六十九等奖	0注	0元
七十等奖	0注	0元
七十一等奖	0注	0元
七十二等奖	0注	0元
七十三等奖	0注	0元
七十四等奖	0注	0元
七十五等奖	0注	0元
七十六等奖	0注	0元
七十七等奖	0注	0元
七十八等奖	0注	0元
七十九等奖	0注	0元
八十等奖	0注	0元
八十一等奖	0注	0元
八十二等奖	0注	0元
八十三等奖	0注	0元
八十四等奖	0注	0元
八十五等奖	0注	0元
八十六等奖	0注	0元
八十七等奖	0注	0元
八十八等奖	0注	0元
八十九等奖	0注	0元
九十等奖	0注	0元
九十一等奖	0注	0元
九十二等奖	0注	0元
九十三等奖	0注	0元
九十四等奖	0注	0元
九十五等奖	0注	0元
九十六等奖	0注	0元
九十七等奖	0注	0元
九十八等奖	0注	0元
九十九等奖	0注	0元
一百等奖	0注	0元

分类广告

刊登热线: 025-84783591, 13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失南京市江宁区春风砂锅店营业执照副本，统一社会信用代码：92320115MA1Y831B8X，声明作废。

遗失南京市江宁区麒麟勇波网络服务中心公章，声明作废。